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Tisková zpráva: Jan Saudek vytvořil největší skupinový akt v zemi

OLOMOUC | 5. SRPNA 2007 

Unikátní snímek vznikl v neděli dopoledne v Křelově u Olomouce rukou nejznámějšího českého fotografa Jana Saudka. V rouše Adamově se postavil před 218 nahých lidí a stiskl spoušť, čímž ustavil český rekord ve skupinovém fotografickém aktu. V České republice do dnešního dne podle dostupných informací žádný podobný snímek nevznikl.

Výsledná fotografie se zrodila krátce po půl jedenácté. Saudek v členitém terénu historické fortové pevnosti s číslem XVII v Křelově na Olomoucku shromáždil všechny účastníky, které nechal třikrát vyskočit do vzduchu. Fotografoval je z nadhledu, ještě předtím sám odložil oděv. Už po deseti minutách nad naháči zaznělo „Je to tam, děkujeme“. Fotograf pak sestoupil mezi své nové modelky a modely a všem osobně poděkoval. Pochvaloval si vysoký počet dobrovolníků, atmosféru i unikátní prostory fortu z 19. století. Následovala pak třeba umělcova stojka nebo podpisy na ňadra.

Mezi 218 účastníky skupinového aktu bylo 84 žen a 134 mužů. Saudek nepoměr obou pohlaví ani nezaregistroval. Účastníci projektu FortAkt 07 přijeli z celé republiky, ale i ze Slovinska nebo Slovenska. Nejstaršímu muži bylo 74 let, nemladší naháči letos dosáhli plnoletosti. Původně bylo zaregistrovaných přes 360 zájemců, řadu z nich zřejmě opustila odvaha. I přesto vznikl nový český rekord, který zaznamenal pelhřimovský komisař Zdeněk Rafaj.

Saudek slíbil fotografii přes pracovní vytížení vyhotovit co nejdříve. Všichni účastníci ji krátce poté najdou ve svých mailových schránkách. Veřejnost snímek může obdivovat v olomouckém restaurantu Podkova od 19. září. Zřejmě ještě na podzim půjde originál fotografie do dražby. Pořádající agentrura Strategic Consulting, s.r.o. výtěžkem slíbila  podpořit nadaci Malý Noe, která se zabývá péčí o opuštěné děti a na Olomoucku usiluje mimo jiné o zřízení azylového centra Klokánek. Jaroslav Strejček ze správní rady nadace se jako výraz díků sám postavil před Saudkův objektiv.

Organizátoři po akci, která vyvrcholila po týdnech intenzivních příprav, nevyloučili její možné pokračování v příštích letech. „Uvidíme, zda se nám vzniklý rekord podaří překonat příští rok, třeba na akci s názvem HradAkt,“ nadnesl Pavel Vysloužil z pořadatelské agentury Strategic Consulting. 

Pro bližší informace prosím navštivte internetové stránky www.consultants.cz/fortakt07 nebo kontaktujte: 

	Pavel Vysloužil

tel.: 777 071 170

e-mail: vyslouzil@consultants.cz
	Petr Albrecht

tel.: 776 084 647

e-mail: albrecht@consultants.cz
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