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Tisková zpráva: Uzávěrka přihlášek na Saudkův skupinový akt prodloužena

OLOMOUC | 1. SRPNA 2007 

Poslední šanci mají všichni zájemci, kteří se chtějí objevit na největším fotografickém aktu v republice a spolupracovat s nejznámějším českým fotografem Janem Saudkem. Přípravy na akci vrcholí a organizátoři kvůli neutuchajícímu zájmu prodlužují uzávěrku přihlášek na nejzazší možný termín – sobotu 4.8. ve 12.00 hod.

Počet přihlášek ke dnešnímu (středečnímu) dopoledni vystoupal na 170 a každým dnem po desítkách narůstá – počet mužů a žen je nyní téměř vyrovnaný, na akci míří i řada párů. Na focení se chystají dobrovolníci ze Slovenka, z České republiky budou nejdále cestovat zájemci z Prahy. Zatím nejstaršímu účastníkovi je jednašedesát let.

„Čekali jsme, že budou lidé trochu odvážnější. Každopádně jejich počet stále překonává hranici rekordu,“ zmínil Pavel Vysloužil z pořadatelské agentury Strategic Consulting. Na neobyčejnou akci je pozván i komisař, který by ji měl jako největší skupinový akt v zemi zaznamenat do české knihy rekordů.

Na registrační e-mailovou adresu chodí denně desítky zpráv od lidí, kteří mají o účast zájem, ale i od těch, kteří s omluvou nemohou přijet. Organizátoři se proto rozhodli uzávěrku přihlášek, která byla původně stanovena na konec týdne, posunout až na sobotní poledne. Lidé se tak stále mohou hlásit na webových stránkách www.consultants.cz/fortakt07. „Dáváme tak šanci všem opozdilcům nebo těm, kteří stále váhají,“ doplnil Vysloužil.

V historickém fortu XVII v Křelově u Olomouce, jehož valy budou 5. srpna sloužit jako kulisy pro unikátní snímek, během dneška (středy) dobrovolníci upravují terén v místě focení, ve čtvrtek bude následovat generální zkouška za účasti většiny organizátorů. Připraven je i Jan Saudek, který se podle vlastních slov na focení velmi těší. O své dojmy se s novináři podělí přímo na místě, s ostatními den po akci na internetovém chatu serveru idnes.cz.

Vzniklá fotografie se Saudkovým autogramem, kterou jako odměnu obdrží všichni účastníci v digitální podobě, bude vystavena od 19. září 2007 v olomouckém restaurantu Podkova, kde si ji bude moci prohlédnout veřejnost. Snímek poté zamíří do aukce, jejíž výtěžek organizátoři věnují na některý z neziskových projektů v Olomouci.

Projekt „FortAkt 07 – Největší skupinový akt v zemi od Jana Saudka“ se uskuteční v neděli 5. srpna 2007 od 10 do cca 12 hod. v historické pevnosti Fort XVII v obci Křelov-Břuchotín u Olomouce. Sraz účastníků akce je od 9.00 do 9.30 hod. Cesta k fortu bude v obci značena, v jeho okolí bude dostatek míst k parkování. Akce se koná za každého počasí a není přístupná veřejnosti. Vstup novinářů je podmíněn schválenou akreditací.

Pro bližší informace prosím navštivte internetové stránky www.consultants.cz/fortakt07 nebo kontaktujte: 

	Pavel Vysloužil

tel.: 777 071 170

e-mail: vyslouzil@consultants.cz
	Petr Albrecht

tel.: 776 084 647

e-mail: albrecht@consultants.cz
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