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Tisková zpráva: Saudkův skupinový akt je připraven k vystavení

OLOMOUC | 13. ZÁŘÍ 2007 

V Olomouci se očekává další odhalení. Tentokrát to nebudou stovky naháčů v historickém fortu, ale představení největšího skupinového aktu. Obří fotografii o rozměrech 100×120 centimetrů odhalí příští středu sám autor – významný český fotograf Jan Saudek. Na černobílý film počátkem srpna zachytil 218 nahých lidí v rámci projektu FortAkt 07.

Vernisáž se uskuteční ve středu 19. září v 17 hodin v olomouckém restaurantu Podkova (www.restaurant-podkova.eu). Jan Saudek osobně představí signovaný originál fotografie, který po výstavě půjde do dražby. K vidění bude i desítka reportážních snímků z fortu od fotografa MF Dnes Libora Teichmanna. 

Na vernisáž jsou zváni všichni účastníci focení, organizátoři a novináři. Ostatní lidé si fotografii budou moci od 20. září do 13. října zdarma prohlédnout v provozní době restaurace od pondělí do soboty.

Podobu Saudkovy fotografie se organizátoři rozhodli až do poslední chvíle utajit. Dobrovolníci, kteří se zúčastnili focení, ji tak zatím neobdrželi. Černobílému snímku dominuje historický fort, před nímž stojí nazí lidé se vzpaženýma rukama. Výrazným prvkem fotografie jsou stíny osob a bohatá mračna nad fortem. 

Na ideální světlo autor snímku čekal přes půl hodiny, vznik snímku pak trval bezmála deset minut. Mezi 218 účastníky skupinového aktu bylo 84 žen a 134 mužů. Dobrovolníci přijeli z celé republiky, ale i ze Slovinska nebo Slovenska. Nejstaršímu muži bylo 74 let, nejmladší naháči letos dosáhli plnoletosti. Původně bylo zaregistrovaných přes 360 zájemců, řadu z nich zřejmě opustila odvaha. I přesto vznikl nový český rekord, který zaznamenal pelhřimovský komisař Zdeněk Rafaj. Jím vystavený certifikát bude umístěn v blízkosti Saudkovy fotografie.

Pořádající agentura Strategic Consulting, s.r.o. výtěžkem z vydražení snímku slíbila  podpořit nadaci Malý Noe, která se zabývá péčí o opuštěné děti a na Olomoucku usiluje mimo jiné o zřízení azylového centra Klokánek. Jaroslav Strejček ze správní rady nadace se jako výraz díků sám postavil před Saudkův objektiv. Termín aukce zatím nebyl stanoven.

Pro bližší informace prosím navštivte internetové stránky www.consultants.cz/fortakt07 nebo kontaktujte: 

Pavel Vysloužil

tel.: 777 071 170

e-mail: vyslouzil@consultants.cz
Petr Albrecht

tel.: 776 084 647

e-mail: albrecht@consultants.cz
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