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Tisková zpráva: V Olomouci vznikne největší skupinový akt v republice

OLOMOUC | 24. ČERVENCE 2007 

Vznik jedinečného snímku od významného českého fotografa, pomoc neziskovému sektoru, ale také oslava uměleckého aktu nebo podpora architektonického dědictví. Takové cíle sleduje projekt FortAkt 07, který vyvrcholí vznikem skupinové aktové fotografie 5. srpna 2007 ve fortové pevnosti v Olomouci-Křelově.

Celý projekt převzala po olomouckém Muzeu umění společnost Strategic Consulting, s.r.o. Už nyní organizátoři akce na webových stránkách www.consultants.cz/fortakt07 přijímají přihlášky od dobrovolníků, kteří se akce chtějí v Evině nebo Adamově rouše zúčastnit. Do dnešního dne se jich přihlásily desítky. Zváni jsou muži i ženy od osmnácti let věku z České republiky i zahraničí. Pořadatelé sázejí zejména na nadšení pro výjimečný projekt – jejich honorářem bude kromě občerstvení i vzniklá fotografie v digitální podobě.

Spoušť svého fotoaparátu před skupinou několika stovek nahých lidí stiskne nejznámější český fotograf Jan Saudek, který stojí za celou řadou aktových snímků. Na místě vzniknou i reportážní fotografie pro připravovanou výstavu.

Organizátoři pro vznik snímku vybrali unikátní prostory historické fortové pevnosti číslo XVII v Olomouci-Křelově. Společně s občanským sdružením Fortový věnec tak chtějí upozornit na rakousko-uherský pevnostní systém, který  je jedinečný v celé Evropě a do popředí zájmu širší veřejnosti se však dostává až v poslední době díky aktivitám několika nadšenců. Hermeticky uzavřené místo poskytne účastníkům soukromí a zamezí jakémukoliv narušení akce, která se i přesto bude konat za zvýšených bezpečnostních opatření.

Jeden z originálů fotografie se Saudkovým podpisem půjde do dražby, jejíž výtěžek podpoří některý z neziskových projektů v Olomouckém kraji. Ještě před prodejem bude snímek vystaven v Olomouci společně s reportážními fotografiemi.

Organizátoři předestírají, že FortAkt 07 si neklade za cíl pobuřovat nebo dráždit nezainteresované, ani žádným způsobem propagovat promiskuitu nebo snad pornografii. Je v první řadě poctou uměleckému aktu a lidskému tělu, nikoliv exhibicí. Zároveň vyjadřují podporu všem, kteří se studu zbavili na základě své vnitřní filozofie.

FortAkt 07 bude akcí s vyloučením veřejnosti. Kromě organizátorů se jí zúčastní za omezených podmínek akreditovaní novináři. Akce se koná za každého počasí.

Pro bližší informace prosím navštivte internetové stránky www.consultants.cz/fortakt07 nebo kontaktujte: 

	Pavel Vysloužil

tel.: 777 071 170

e-mail: vyslouzil@consultants.cz
	Petr Albrecht

tel.: 776 084 647

e-mail: albrecht@consultants.cz
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