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Tisková zpráva: Počet přihlášek na Saudkův skupinový akt se během 48 hodin zdvojnásobil

OLOMOUC | 3. SRPNA 2007 

Téměř stoprocentní nárůst přihlášek zaznamenali organizátoři během středy a čtvrtka tohoto týdne. Na vzniku největšího skupinového aktu v České republice se tak 5. srpna kromě uznávaného fotografa Jana Saudka bude podílet až čtyři stovky modelů z tuzemska i zahraničí.

Jen k pátečnímu ránu (8.00) počet zájemců vystoupal na 320, další lidé se průběžně hlásí po desítkách. Uzávěrku přihlášek organizátoři stanovili na sobotní poledne. 

Poměr mužů a žen se znatelně změnil, na aktové fotografii tak bude něžnější polovina lidstva v menšině. Přibližně o polovinu ji předčí muži. Zatím nejstaršímu účastníkovi je 64 let, nejmladší zájemkyně krátce před konáním akce dosáhla plnoletosti. 

Mezi přihlášenými jsou lidé z celé republiky všech profesí – mimo jiné i lékaři, psychologové, hasiči nebo inženýři. Do Olomouce zamíří řada lidí z Bratislavy i jiných slovenských měst. Akce se zúčastní také čeští rodáci z Rakouska a Německa, kteří žijí v cizině. FortAkt 07 navštíví i zástupci zahraničních tiskových agentur AFP a Reuters nebo slovenští novináři.

Fort XVII v Křelově u Olomouce je na nápor stovek lidí připraven – účastníkům bude k dispozici rozsáhlá šatna, úschovna cenin a několik míst, kde se budou moci občerstvit. Organizátoři očekávají příjezd až dvou stovek automobilů, jejichž parkování bude řídit desítka lidí. Dalších třicet pořadatelů včetně bezpečnostní služby se bude pohybovat přímo v areálu a jeho okolí. Na místě budou lékaři ze záchranné služby i policisté.

Na focení se připravuje i Jan Saudek. To, že prostory fortu nezná, podle něj není problém. „Mám rád improvizaci, rozhodování na poslední chvíli – vždyť já ani ty zúčastněné, ani místo neznám,“ uvedl Saudek. S předstihem již přemýšlí o kompozici snímku, kterou zatím sestavuje jen v hlavě. Podobným způsobem zvažuje i svou nahotu při fotografování – záviset podle něj bude na okolnostech a také na atmosféře místa. Kromě českého rekordu, který v Křelově zcela jistě vznikne, to bude i rekord fotografův. „Doposud jsem fotil nejvíce patnáct lidí,“ doplnil Saudek. 

Vzniklý snímek obdrží v digitální podobě všichni účastníci projektu. Originál bude vystaven od 19. září v olomouckém restaurantu Podkova, poté vydražen v aukci, jejíž výtěžek podpoří neziskový projekt v Olomouckém kraji.

Projekt „FortAkt 07 – Největší skupinový akt v zemi od Jana Saudka“ se uskuteční v neděli 5. srpna 2007 od 10 do cca 12 hod. v historické pevnosti Fort XVII v obci Křelov-Břuchotín u Olomouce. Sraz účastníků akce je od 9.00 do 9.30 hod. Cesta k fortu bude v obci značena, v jeho okolí bude dostatek míst k parkování. Akce se koná za každého počasí a není přístupná veřejnosti. Vstup novinářů je podmíněn schválenou akreditací.

Pro bližší informace prosím navštivte internetové stránky www.consultants.cz/fortakt07 nebo kontaktujte: 

	Pavel Vysloužil

tel.: 777 071 170

e-mail: vyslouzil@consultants.cz
	Petr Albrecht

tel.: 776 084 647

e-mail: albrecht@consultants.cz
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