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Pokyny pro účastníky akce FortAkt 07

Projekt FortAkt 07, největší skupinový akt v zemi, se koná v neděli 5. srpna 2007 ve fortové pevnosti XVII v Olomouci-Křelově za každého počasí. Sraz účastníků, kteří se předem zaregistrovali, je při vstupu do areálu pevnosti od 9.00 do 9.30 hodin. 

Fort XVII se nachází v obci Křelov-Břuchotín – při příjezdu z Olomouce do obce sledujte značení „FortAkt 07“, zahněte první odbočkou v obci vlevo a pokračujte cestou k pevnosti. Parkování v okolí fortu bude zajištěno. Pro účastníky, kteří se na místo dopraví hromadnou dopravou, doporučujeme vystoupit na zastávce Křelov-Břuchotín,Křelov,náves a pokračovat několik minut pěšky dle značení.  Přesné dopravní instrukce včetně orientační mapky naleznete na webových stránkách www.consultants.cz/fortakt07.

Při vstupu do areálu účastník focení podepíše Smlouvu o výkonu – licenční smlouvu (ke stažení na webu). Vyzýváme všechny zájemce, aby si dokument předem nastudovali a na místě - po ověření totožnosti na základě občanského průkazu nebo pasu - smlouvu jen podepsali. Focení se mohou zúčastnit muži i ženy starší osmnácti let, kteří nemají omezenou způsobilost k právním úkonům. Za účast na projektu nebo za výdaje spojené s účastí, organizátoři neposkytují finanční odměnu.

Po podepsání smlouvy, která je podmínkou účasti na projektu, budou účastníci vpuštěni do areálu pevnosti, kde se mohou zdarma občerstvit na základě kuponů, které obdrží po registraci. Na odložení oděvu i cenností a přesunu do místa focení mají čas do 10.00 hod.

Účastníkům bude k dispozici šatna, do které mohou umístit oblečení, a úschovna cenin, kam si mohou odložit hodinky, peníze, klíče a mobilní telefony. Box pro tyto předměty bude před účastníkem zapečetěn a jeho vyzvednutí bude podmíněno kontrolou dokladu totožnosti, který bude ve schránce. Organizátoři apelují na účastníky, aby do areálu zbytečně nevnášeli cennosti, větší obnosy peněz ani jiné drahé předměty.

Do prostoru focení účastníci akce vstupují zcela nazí, s sebou si mohou vzít pouze dioptrické brýle, deku, a obuv, případně plastovou láhev s vodou. Nezbytnost dalších věcí posoudí organizátoři, na které se účastníci mohou obrátit. Do místa focení se za žádných okolností nesmí vnášet záznamová technika (fotoaparáty, videokamery, PDA, mobilní telefony apod.), do celého areálu je navíc zákaz vnášení jakýchkoliv zbraní, ostrých předmětů, skla, výbušnin nebo předmětů, které by mohly ohrozit zdraví ostatních účastníků.

Organizátoři si vyhrazují právo vyloučit z akce kohokoliv, kdo by nedbal pokynů pořadatelů, neplnil smluvní podmínky, byl pod vlivem omamných látek, nebo jakýmkoliv způsobem narušoval konání akce. Narušení nebo znemožnění konání akce účastníkem může být navíc sankcionováno.

Focení potrvá přibližně dvě hodiny, tedy od 10.00 do 12.00 hod. Účastníci se podepsáním smlouvy zavazují, že se ho zúčastní po tuto dobu zcela nazí – tedy bez žádného kusu oděvu nebo čehokoliv jiného, co by zakrývalo jejich nahotu. Souhlasí zároveň s pořízením skupinové fotografie Janem Saudkem, ale i dalších reportážních fotografií z akce, a dávají také souhlas k neomezenému šíření vzniklých snímků. Berou na vědomí, že se účastní média.

Po ukončení focení budou mít účastníci hodinu na vyzvednutí oděvů z šatny i cenin z úschovny. V areálu se mohou dále zdržovat a výměnou za kupony využít možnosti bezplatného občerstvení (teplé jídlo, nealkoholické nápoje, pivo). 

Do několika týdnů po akci obdrží účastníci na e-mail uvedený při registraci výslednou fotografii v digitální podobě, která bude opatřena ochranným prvkem. Snímek slouží výhradně pro osobní potřebu účastníků a jeho další šíření je zakázáno. 

Všem účastníkům akce předem děkujeme za podíl na vzniku unikátní fotografie a oceňujeme respektování daných pravidel, která si rozhodně nekladou za cíl jakýmkoliv způsobem omezovat účastníky projektu, ale především přispět k bezproblémovému konání akce. 

Projekt FortAkt 07 je organizačně velmi náročný, proto prosím na místě dbejte pokynů organizátorů. Vašeho zájmu si velmi vážíme.

Pro bližší informace prosím navštivte internetové stránky www.consultants.cz/fortakt07 nebo kontaktujte:

Petr Albrecht

tel.: 776 084 647

e-mail: albrecht@consultants.cz
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